

# రోహిత్ రథ్నాట

3-0 తో సిరీస్ క్రవసం

1



ముంబై టీ20లో భారత్ సూపర్ విక్టరీ • రోహిత్ అజేయ సెంచరీ

ఆహ్.. ఏమా మ్యాచ్.. ఏమా ఉత్సాహం! అప్నా తో సిరీస్లో మా సేండుకు ఏముంటుంది అని ఊహించిన వాళ్ల అంచనాలను తప్పని నిరూపిస్తూ.. ఆఖరి బంతి వరకు ఉత్సాహం ఊపేసిన మ్యాచ్లో టీమ్ ఇండియాదే ప్రైవేయి అయింది!

ఒక మ్యాచ్లో ఒక సూపర్ ఓవర్ మ్యాచ్నే సంబంధించిన అభిమానులకు ఈ మ్యాచ్ విందు భోజనం వచ్చింది.

సింహం రెండడుగులు వెనక్కి వేసేందంటే.. లంపించి పంజా వినబడతూ ఉన్నట్లు.. గత రెండు మ్యాచ్లో డకౌట్గా వెనుదిరిగిన హిట్ మ్యాన్ రోహిత్ శర్మ ఈ మ్యాచ్లో లకాడల్ దుమ్ము దులుపుతూ.. అజేయ శతకంతో కదం తొక్కితే.. తనలో ఫినిషర్తో పాటు మంచి యాంకర్ కూడా ఉన్నాడని అజేయ హాఫ్ సెంచరీతో అందగా నిలిచిన రోహిత్ నిరూపించాడు.

22 పరుగులతో నాలుగు వికెట్లు కోల్పోయి పిక్కెట్ల కష్టాల్లో పడ్డ సమయంలో.. రోహిత్, లంకా తమ హిట్టింగ్తో బిస్కెట్లను స్టేడియాన్ని మోత మోగిస్తే.. నరాలు తెగే ఉత్సాహం మధ్య రవి బిష్కెట్ల రెండో సూపర్ ఓవర్లో చక్కటి బౌలింగ్తో మ్యాచ్ను భారత్ పశం చేశాడు. దీంతో టీమ్ ఇండియా ఈ ఫార్మాట్లో తొమ్మిదో సిరీస్ క్రీస్ స్వీప్ చేసి నయా చరిత్ర సృష్టించింది.

బెంగళూరు: పొట్టి ప్రపంచకవచము ముందు ఆడిన చివరి టీ20లో భారత్ అదరగొట్టింది. హోరా హోరగా సాగిన పోరులో ఒక టీమ్ రెండు సూపర్ ఓవర్లు జరిగినా.. ఒత్తిడిని ఇయంచిన టీమ్ ఇండియాను విజయం వరించింది. మూడు మ్యాచ్లలో సిరీస్లో భాగంగా బుదవారం జరిగిన ఆఖరి పోరులో భారత్ సూపర్ ఓవర్ ద్వారా విజయం సాధించి 3-0 తో సిరీస్ క్రీస్ స్వీప్ చేసింది. గత రెండు మ్యాచ్లో పెద్దగా ప్రతిఘటన కనబరచలేకపోయిన అప్నా ఈ సారి తుది కంటా పోరాడగా.. రోహిత్ రథ్నాటించాడు. తొలుత బాస్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న భారత్.. నిట్టకే 20 ఓవర్లలో 4 వికెట్ల సహాయంతో 212 పరుగులు చేసింది. కెప్టెన్ రోహిత్ (69 బంతుల్లో 121 నాటౌట్, 11 ఫోర్లు, 8 సిక్సర్లు) ఆకాశమే హద్దుగా చెలరేగిపోగా.. నరూ ఫినిషర్ రింకాసింగ్ (39 బంతుల్లో 69 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్సర్లు) హాఫ్ సెంచ రీతో సారథికి అండగా నిలిచాడు. అప్నా పేసర్ ఫర్దీ అహ్మద్ (3/20) ధాటికి ఒక డబ్బోలో 22 పరుగులతో 4 వికెట్లు కోల్పోయి కష్టాల్లో పడ్డ జట్టును ఈ డబ్బో వికెట్లకు అజేయంగా 190 పరుగులు జోడించి భారీ స్కోరుకు బాటలు వేసింది. అనంతరం లక్ష్మణ్ దేవతో అప్నాన్ 20 ఓవర్లలో 6 వికెట్లు కోల్పోయి సరిగ్గా 212 రన్స్ కొట్టింది. టాప్ ట్రి రహ్మా సుల్తా గుర్నాట్ (50; 3 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు), ఇబ్రహీం జిలాన్ (50; 4 ఫోర్లు, ఒక సిక్సర్),

గుల్షాద్ నైట్ (55 నాటౌట్; 4 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు) హాఫ్ సెంచరీలు చేశాడు.. మహమ్మద్ సబీ (18 బంతుల్లో 34; 2 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు) మొత్తం పులు మెరిపించాడు. భారత్ బౌలర్లలో సుందర్ మూడు వికెట్లు పడగొట్టాడు. రోహిత్ తీవ్ర 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్', దూబేకు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది సిరీస్' అవార్డులు దక్కాయి.

### సూపర్ ఓవర్లు సాగాయిలా

మ్యాచ్ టై కావడంతో ఫలితం తేల్చేందుకు సూపర్ ఓవర్ నిర్వహించగా.. మొదట బ్యాటింగ్ కి దిగిన అప్నానిస్టాన్ ఆరు బంతుల్లో ఒక వికెట్ కోల్పోయి 16 పరుగులు చేసింది. చేదనలో రోహిత్ రెండు సిక్సర్లు బాదినా.. టీమ్ ఇండియా కూడా 16 పరుగులతో పరిమితమైంది. దీంతో మరోసారి సూపర్ ఓవర్ నిర్వహించగా.. ఈసారి మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన భారత్ 11 పరుగులు చేసి 2 వికెట్లు కోల్పోగా.. చేదనలో అప్నాన్ ఒక్క పరుగుతో రెండు వికెట్లు చేజార్చుకోవడం పరాజయం వైపు నలిచింది.

### తొలి సూపర్ ఓవర్

అప్నాన్: 1+వెట్, 1, 4, 1, 6, 3  
భారత్: 1, 1, 6, 6, 1, 1

### రెండో సూపర్ ఓవర్

భారత్: 6, 4, 1, వెట్, వెట్  
అప్నాన్: వెట్, 1, వెట్

### సంక్షిప్త స్కోర్లు

భారత్: 212/4 (రోహిత్ 121 నాటౌట్, లంకా 69 నాటౌట్; ఫర్దీ 3/20), అప్నా నిస్టాన్: 212/6 (గుల్షాద్ నైట్ 55\*, రహ్మా సుల్తా 50; సుందర్ 3/18).



గిలజన గురుకులాల ఇంటర్ సాసైటీ టీగ్ రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలు అదిలాబాద్ జిల్లా ఉమ్మా రోడ్ బుధవారం మనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గిలజన గురుకులాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు ఈ పోటీల్లో పాల్గొంటున్నారు.

# ప్రజ్ఞానంద సంచలనం



ప్రపంచ చాంపియన్లపై అద్భుత విజయం విశ్వనాథన్ అసందేహ దాటి అగ్రస్థానానికి చేరాడు. ఈ ప్రదర్శనతో 18 ఏండ్ల ప్రజ్ఞానంద భారత్ చదరంగ దిగజం విశ్వనాథన్ అసందేహ విశ్వకేసరి భారత్ చాంపియన్గా అవతరించాడు. తాజా ఫిడె రాంగ్ కింగ్స్ ప్రకారం ప్రజ్ఞానంద 2748.3 పాయింట్లతో ప్రపంచంలో 11వ స్థానంలో ఉండగా.. అనంద్ 2748 పాయింట్లతో 12వ స్థానంలో ఉన్నాడు. బుదవారం జరిగిన పోరులో నల్లపాపు అతో జరిగిన ప్రజ్ఞానంద 62 ఎక్సలెంట్ ప్రపంచ చాంపియన్లపై గెలుపొందాడు. దీంతో క్లాసిక్ విభాగంలో అనంద్ తర్వాత ప్రపంచ చాంపియన్లను ఓడించిన రెండో భారతీయ డిగ్ రికార్డులోకి వెళ్ళాడు. ప్రపంచ చాంపియన్లపై గెలుపొందాడు. ఈ రౌండ్లో ప్రపంచ చాంపియన్ డింగ్ లిరెన్ విజయ పరంపరను కొనసాగించాలనుకుంటున్నట్లు ప్రజ్ఞానంద తెలిపాడు.

# ఎన్సీసీ క్యాడెట్స్ దస్కా దమ్



హైదరాబాద్, జనవరి 17 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ, ఏపీ ఎన్సీసీ డైరెక్టరేట్ ఆధ్వర్యంలో ఈ క్యాడెట్ల టీమ్ రిపబ్లిక్ డే హార్స్ పోలో ప్రతిభ కనబర్చి మొత్తం 10 పతకాలు కైవసం చేసుకుంది. దీంతో పాటు మంజుల, కొర్ర గణేష్, బిట్టికే రావు, రోహిత్, భాను కృష్ణ తదితరులున్నారు. మంచి ప్రతిభ కనబర్చిన క్యాడెట్లను ఎన్సీసీ అధికారులు అభినందించారు.



పాలెస్ ఒలింపిక్స్ అవుట్ సాధించిన అధ్యక్ష అవార్డు, హైదరాబాద్ ఘాటర్ ఇన్స్టిట్యూట్ను బుధవారం కేంద్ర క్రీడాశాఖ మంత్రి అనురాగ్ సింగ్ రావూర్ డిల్లీలో అభినందించారు. విశ్వక్రీడల్లోనూ సత్కారాల్లో దేశ కీర్తి మరింత ఎంపావని ఆకాంక్షించారు.

# గాఫ్ సాఫీగా..



జాబుర్కు చుక్కెదురు • జోకోవిచ్ ముందంజ • ఆస్టోలియా ఓపెన్ మెట్టో: గ్రాండ్స్లామ్ టోర్నీలో సంచలన ప్రదర్శనతో టెన్నిస్ ప్రపంచాన్ని తనవేపు తిప్పకుంట్టు అమెరికా యంగ్ గేన్ కోకో గాఫ్.. ఆస్టోలియా ఓపెన్లో అదే జోరు కొనసాగిస్తున్నది. బుధవారం జరిగిన మహిళల సింగిల్స్ రెండో రౌండ్లో నాలుగో సీడ్ గాఫ్ 7-6 (7/2), 6-2 తో అమెరికాకి చెందిన డాల్డీపై విజయం సాధించి మూడో రౌండ్లోకి ప్రవేశించింది. భారీ అంచనాల మధ్య బరిలోకి దిగిన ఆలో సీడ్ ఒస్నో జాబుర్, ప్రపంచ మాజీ నంబర్ వన్ కరోలీన్ వోజ్నియాకి రెండో రౌండ్లోనే పరాజయం పాలయ్యారు. గాఫ్ మ్యాచ్ విషయానికి వస్తే.. తొలి సెట్లో ప్రత్యర్థి నుంచి తీవ్ర ప్రతిఘటన ఎదుర్కొన్న గాఫ్ మ్యాచ్ మొత్తంలో మూడు పసలు సాధించి.. 4 డబుల్ ఫాల్ట్స్ చేసింది. 4 బ్రేక్ పాయింట్లు కాచుకున్న గాఫ్.. 20 విన్సర్ల సందంభగా.. 17 విన్సర్లకు పరిమితమైన ప్రత్యర్థి 41 అనవసర తప్పిదాలతో మూల్కొం చెల్లించుకుంది. మరో మ్యాచ్లో జాబుర్ 0-6, 2-6 తో అండీవా చేతిలో ఓడగా.. వోజ్నియాకి 6-1, 4-6, 1-6 తో టిమ్ పేషా చేతిలో పరాజయం పాలైంది. ఇతర మ్యాచ్లో రెండో సీడ్ రిపబ్లిక్ 6-3, 6-2 తో ఫ్రువితో వాప్సె.. క్రిజ్కోవా 6-2, 6-2 తో కోర్వాన్ పై.. హర్షద్ మెయూ 6-1, 6-2 తో కొర్వాన్ పై గెలుపొందారు.



### కమిన్స్ (4/41)

### పేసర్ల ప్రతాపం

- వెస్టండీస్ 188 ఆలోట్
- ఆస్టోలియాతో తొలి టెన్సు

అడిల్డైడ్: పేసర్ల ప్రతాపాబంధంతో వెస్టండీస్ నోతో బుధవారం ప్రారంభమైన తొలి టెన్సులో ఆస్టోలియా మంచి స్థితిలో నిలిచింది. కమిన్స్ (4/41), హాజీల్వర్డ్ (4/44) ధాటికి మిండ్స్ తొలి ఇన్వింగ్స్లో 188 పరుగులకు ఆలోట్టింది. మెకంజీ (50) ఒక్కడే అధికారంతో ఆకట్టుకున్నాడు. అనంతరం తొలి ఇన్వింగ్స్ ప్రారంభించిన కంగారూలు ఆట ముగిసి సమయానికి 59/2 తో నిలిచారు. వార్నర్ టెన్సులకు వీడ్కోలు పలకగా.. ఆ తర్వాత స్టాన్లో స్ట్రీట్ స్వీట్ ఓపెనర్ అవతరమెత్తాడు. ఉస్మాన్ ఖానా (30), కామెరూన్ గ్రీన్ (6) క్రీజాలో ఉన్నారు.

### అక్టర్ @ 5

దుబాయ్: ఇటీవల నిలకడగా రాణిస్తున్న టీమ్ ఇండియా యువ ఆటగాళ్లు అక్టర్ పటేల్, యశ్విన్ జైస్వాల్ తొలిసారి టీ20 రాంగ్ కింగ్స్ టాప్-10 లో చోటు దక్కించుకున్నారు. బౌలింగ్లో అక్టర్ పటేల్ రెండో అత్యుత్తమ ఐదో స్థానం దక్కించుకోగా.. ఓపెనర్ జైస్వాల్ ఆరో స్థానంలో నిలిచాడు. అప్నానిస్టాన్లో సిరీస్లో సత్కారాటిస్తూ ఈ ఇద్దరూ బుధవారం టీమ్ ప్రకటించిన రాంగ్ కింగ్స్లో చోటు దక్కించుకున్నారు.

# సాత్విక్ జోడి బోణీ అలెన్ అదుర్స్

స్వాతిల్లి: గత వారం మలేషియా ఓపెన్లో రన్సర్వేగా నిలిచిన భారత్ స్టార్ పట్టర్లు సాత్విక్ సాయి రాజ్-దిరాగ్ శెట్టి.. ఇండియా ఓపెన్లో బోణీ కొట్టారు. టీడబ్ల్యూఎఫ్ వరల్డ్ టూర్ సూపర్-750 బోల్స్ పురుషుల డబుల్స్ తొలి రౌండ్లో బుధవారం సాత్విక్-దిరాగ్ జంట 21-15, 19-21, 21-16 తో పాగ్ చెహ్ లీ-ఫాంగ్ జెన్ లి (చై నీన్ టైప్) ద్వయంపై విజయం సాధించారు. ప్రత్యర్థి నుంచి గట్టి ప్రతిఘటన ఎదుర్కొనా.. ఏమాత్రం వెనక్కి తగ్గుకుండా ఈ జంట ఆధిపత్యం ప్రదర్శన కనబర్చింది. పురుషుల సింగిల్స్ తొలి రౌండ్లో కియాన్ ట్రీకాంట్ 22-24, 13-21 తో లీ చెక్ యూ (హాంకాంగ్) చేతిలో ఓటమి పాలయ్యారు.

దువెడిస్ (స్వాతిల్లి): ఓపెనర్ ఫిన్ అలెన్ (62 బంతుల్లో 137; 5 ఫోర్లు, 16 సిక్సర్లు) ఆకాశమే హద్దుగా చెలరేగిపోవడంతో.. స్వాతిల్లి లాండ్ జట్టు పాకిస్తాన్పై 3-0 తో సిరీస్ క్రీవసం చేసుకుంది. ఐదు మ్యాచ్లలో సిరీస్లో భాగంగా బుధవారం జరిగిన మూడో టీ20లో స్వాతిల్లి 45 పరుగులు తేడాతో పాక్కు చిత్తుచేసింది. అట్లీ ఫార్మాట్లో ఒకే ఇన్వింగ్స్లో అత్యధిక సిక్సర్లు (16) కొట్టిన బ్యాటర్గా హాజుల్లా జియాను అలెన్ సమం చేశాడు. అలెన్ ధాటికి తొలుత స్వాతిల్లి 20 ఓవర్లలో 7 వికెట్లకు 224 పరుగులు చేసింది. స్వాతిల్లి

లాండ్ తరపున పాట్లీ ఫార్మాట్లో అత్యధిక వ్యక్తిగత స్కోరు చేసిన షేయిన్ గామా అలెన్ నిలిచాడు. అనంతరం లక్ష్మణ్ దేవతో పాకిస్తాన్ 20 ఓవర్లలో 7 వికెట్లు కోల్పోయి 179 పరుగులకు పరిమితమైంది. బాబర్ అజమ్ (58) టాప్ స్కోరర్.